/ - a es dvisoe de =
J/ a.> gw]:ornaownag éfwt e l: ) ce O )
h7o l— 2 - oL e =
b 6»4 U{ erJ—:o(#egﬁg/ ;(a;'fé 4

(oo Cc  eS cmverkHe

veroanero |
E §OE £
l?) N A no €s ouvr:rtrc CIZ CexO .

a=2 no & cmvawa)e g

O
C‘) [\VERDY DETZ ’

o =
A W L(j e[wtcuﬂl; do <o

C[ meco MO cu.é/z]-,ﬁ

m A Z €S CJE)WWO do CM'IY?’MC{@
VERPADERD ( géf// | }?.az'—//
23 imvakdble 2 gb(/jr 7[9} ab = | ;){ue
= a-(azlp)——f (J;a:z)q:) = a (Y ,

Ak mver Lb)es

@).7>('\311 —J> = aJ; c‘mve/ij'ﬂ‘):}e
(Lo o) (cby=1 J

~verpabeRe |

q) FRES( p =l a=1,

b= d -

e)’

§) =

L=- ) —— J‘('h)eg

=C no (‘mve&l{):.’e _



i
|FALCO B
B A gl -V ET
le A= =
A) yeRmpEE |FALLO |

po(1ey, &8=(87 LR = bG8y =0 > ABET™

gl LT ¢ AR e ST
S s WJ,W%{@, e foon)er nO o5 iclaf

o) B no e wpe:
2,S e, 25 #O, 2.5 ={O0 =O

3/ «) PC;):J%—Z-—J#-%-J =0 =

JC&’ZQ&[Z-JZT?

| B =4 H =

/(& it 2

é
3 a6 lS:O
plCed = (<-L (x? + 32 )
S —

<) ;
Cf—CZ'>:' g}-(Z%—.&?§-1:2§‘=@ =2 2 touZ C(E i



T -
2 2 @8 Y
1 g g LS;::.@
{f
O
(x :::CK——Z Cx
¢0<) )E’i:’i) Fla)=2
- —Cc1)==
F(2>=6 =1
==
—(4)=1=5
- wno J‘CM/L& ro&rcﬂ’—s ijA de 7/20"5{02»:)

s B fwz,c]uaj:’e_.
¢

Pl = (x—L) (=2 (x2+2)
T SN poc e ook 1.

j,,,) FQ«) W}?)Q oﬂ cutreo do gtl@anL,ecM ot ?7___2
=3 F(,L) sl d i |

c) xi-H = (x%-2) (% +2)
r
o k
rd ¢ f
cuncechedos . x¢ +2 no MWWW(E/W
MJ,OCO enrn @ ::) S(Z+Z f‘rfec[uuye

= :‘w‘ec&x/u‘):’é fc‘f f/g W%"‘b Q(Q

X
ELWSL&M on  p=2 .
d) -y = GE-EGPrE) = Gt V2D &V (B +2)
é&wzd/i
o

i frﬂcj. f’%‘d }wwe 74:«:1{0 = g no e tanles
en 2.



